

تولید سالانه نفت چین تا سال ۲۰۲۰ میلادی به بیش از ۲۰۰ میلیون تن می رسد

ایرنا: وزارت زمین و منابع چین پیش بینی کرده که میزان تولید سالانه نفت چین تا سال ۲۰۲۰ میلادی به بیش از ۲۰۰ میلیون تن برسد.

روزنامه «چیننا دیلی» چاپ پکن نوشت، مسوولان مرکز تحقیقات ابراهمدی منابع نفت وزارت گاز و منابع چین در اجلاس توسعه بازار انرژی چین و مخابرات آن، میزان ذخیره نفت ثابت چین بین سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۰ میلادی ۸۰۰ میلیون تا یک میلیارد تن در سال اعلام کردند.

دو دهه چنانکه روزی رئیس این مرکز روز گذشته در این اجلاس، اعلام کرد میزان تولید گاز طبیعی چین تا سال ۲۰۱۰ میلادی به ۹۰ تا ۱۱۰ میلیارد متر مکعب و تا سال ۲۰۲۰ میلادی به ۱۵۰ تا ۱۷۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید. آمار نشان می دهد که تولید نفت چین در سال جاری میلادی به ۱۸۰ میلیون تن و میزان تولید گاز طبیعی این کشور به ۵۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید.

دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا را لغو کرد

ایرنا: دولت زاین روز دوشنبه رسماً ممنوعیت دوساله واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکا و کانادا را لغو کرد.

کمیته تخصصی و مستقل امنیت غذا زاین روز پنجشنبه گذشته موافقت اش را با لغو ممنوعیت واردات گوشت گاوهای جوان از آمریکا و کانادا به دلیل آلودگی یون خطر ابتلای آنها به بیماری جنون گاوی اعلام کرده بود. دولت زاین پیشتر هر گونه تصمیمی درباره از سرگیری دوباره واردات گوشت گاو از کشورهای یاد شده را منوط به گزارش این کمیته تخصصی کرده بود.

البتّه از سرگیری واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا به دلایل ایمنی تهیه محسوده به گوشت گاوهایی می باشد که سن آنها زیر ۳۰ ماه است.

شیخو ایلی دبیر و سنگنکو ارشد دولت زاین روز دوشنبه در نشست خبری روزانه اش گفت: ممنوعیت ممنوعیت واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکایی شمالی از امروز لغو می شود. زاین حدود ۶۰ کشور بود که دو ساله دامبر سال ۲۰۰۳ میلادی به دنبال مشاهده یک مورد گاو مبتلا به جنون گاوی واردات گوشت گاو را از این کشور ممنوع کرد.

دولت زاین از پیش از این ممنوعیت یکی از بزرگترین بازارهای خارجی گوشت گاو و فرآورده های گوشت گاو آمریکایی محسوب می شده و اعمال ممنوعیت واردات گوشت گاو از سوی توکیو، ضربه سنگینی را به صنعت گاوداری آمریکا وارد ساخت. زاین در سال ۲۰۰۳ میلادی نیز واردات گوشت گاو از کانادا به دلیل عدم شدن یک مورد بیماری جنون گاوی در میان گاوهای این کشور ممنوع کرده بود.

گفتنی است توکیو تا اکنون در برابر فشارهای شدید واشنگتن برای لغو ممنوعیت یاد شده مقاومت می نماید هر گونه تصمیمی را در این باره منوط به اعمال استانداردهای بالای غذایی آمریکا و تایید آن از سوی کارشناسان بهداشتی و ایمنی غذایی زاین می کرده بود.

۲۱ ستانور آمریکایی اولین ایلاتی آماه گذشته به منظور مقابله با تصمیم زاین برای ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا پیشنهاد کرده بودند که تعرفه تلافی جویانه ای به ارزش ۳ میلیارد و ۱۲۰ میلیون دلار در سال بر روی کالاها وارداتی از این بسته شود. در طرح پیشنهادی این ستانورها آمریکا می تواند به قدر صورتیکه دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا را تا تاریخ ۱۵ دسامبر جاری لغو نکند، تعرفه های تلافی جویانه از ۲۱ ماه جاری میلادی به اجرا گذاشته شود. بدین ترتیب پس از دو سال اعمال ممنوعیت و تنبیه های باران مگانی قراردادهای را از سرگیری می نماید. البته نظر می رود تا پایان سال جاری مستشاران دوباره بازنگاری این شاهد گوشت های گاو آمریکایی و کانادایی باشد.

وزیر نفت عراق اتفاق قراردادی نفتی با شرکت های خارجی را تکذیب کرد

ایرنا: وزیر نفت عراق در گفت و گو با مدیر عراق اعلام کرد: خبر انعقاد قراردادی نفتی میان عراق با شرکت های خارجی صحت ندارد و طرح اینگونه گزارش ها، عاری از واقعیت است.

«براهیم رحیمو» افزود: تا زمان تشکیل قراردادها و دولت جدید در عراق اصولاً ما نمی توانستیم به چنین کاری بزنیم و قراردادهایی را با شرکت های خارجی امضا کنیم. وی در بیان علل لغت عراق در دوران پیش از این حکایت تلاش شرکت کرد تا افزایش میزان تولید نفت خود، نقش سازنده و مهمی را در بازار بین المللی نفت ایفا کند. «براهیم رحیمو» همچنین اعلام کرد: نتایج انتخابات پارلمانی عراق، پشت پرده گفته شده بود که عراق با شرکت های انگلیسی و آمریکایی قراردادهای سنگین بسته است.

آیا آرمان تجارت آزاد در حال نشینی است؟

رابطه میان آمریکا و چین ملتهب است، فرانسویان و هلندیان قرارداد آفتان اساسی اروپا را رد کرده اند چون از رقابت کنندگان اروپای شرقی هراس دارند، جاپیه جاسدن فرصت های شغلی انسان ها را به تدریس انداخته است. آیا آرمان تجارت آزاد در حال نشینی است؟

فرز فر از جامعه مدرنی شیخ سیاست تحت الحاکمیاتی اقتصادی در پرور است. آمریکا که سابقه استعماری دارد، به خاطر سیاست تحت الحاکمیاتی ازبازداشت. جمهوریخواهان یعنی حزب جمهوریخواه رئیس جمهور جرج بوش، همیشه حزب تحت الحاکمیاتی اقتصادی را می خوانند. شاید ریشه های داروینستی ماسونولتی کارگشته: در جنگل فط کسی رنده می ماند که در مقابل بیگانگان حواش جمع است.

اما در بسیاری از دانشگاه ها دانشجویمان رشته علوم اقتصاد چیز دیگری درس داده می شود.

همین طور است. یکی از مهمترین اصولی که ما درس می دهیم، این است که تجارت آزاد به ضرورت شرایط زندگی هر کسی را بهبود می بخشد و اینکه تخصص می شود و کوانتونی گری به نفع همه است، هم به نفع کشورهای فقیر هم به نفع کشورهای ثروتمند. اولین دلیل این مدعا را اقتصاددان بزرگ انگلیسی دیوید ریکارو در سال ۱۸۱۷ ارائه کرد.

و این امروز دیگر صادی نیست؟

آیا تا به حال در یکی از فروشگاههای وال - مارت بودید؟

بله، چرا؟

ویزیگی وال - مارت این است که قادر است قبل از همه در چین جنس از این بخرد. وقتی شما از یکی از سوپرمارت های وال - مارت دیدن می کنید، آنجا معمولاً با آمریکاییان فقیر روبرو خواهید شد که محصولات ارزان قیمت می خرید. این طریق آنها می توانند سطح زندگی شان را فوق العاده بهبود کسبه تخصصی کرده بود.

البته از سرگیری واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا به دلایل ایمنی تهیه محسوده به گوشت گاوهایی می باشد که سن آنها زیر ۳۰ ماه است.

شیخو ایلی دبیر و سنگنکو ارشد دولت زاین روز دوشنبه در نشست خبری روزانه اش گفت: ممنوعیت ممنوعیت واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکایی شمالی از امروز لغو می شود. زاین حدود ۶۰ کشور بود که دو ساله دامبر سال ۲۰۰۳ میلادی به دنبال مشاهده یک مورد گاو مبتلا به جنون گاوی واردات گوشت گاو را از این کشور ممنوع کرد.

دولت زاین از پیش از این ممنوعیت یکی از بزرگترین بازارهای خارجی گوشت گاو و فرآورده های گوشت گاو آمریکایی محسوب می شده و اعمال ممنوعیت واردات گوشت گاو از سوی توکیو، ضربه سنگینی را به صنعت گاوداری آمریکا وارد ساخت. زاین در سال ۲۰۰۳ میلادی نیز واردات گوشت گاو از کانادا به دلیل عدم شدن یک مورد بیماری جنون گاوی در میان گاوهای این کشور ممنوع کرده بود.

گفتنی است توکیو تا اکنون در برابر فشارهای شدید واشنگتن برای لغو ممنوعیت یاد شده مقاومت می نماید هر گونه تصمیمی را در این باره منوط به اعمال استانداردهای بالای غذایی آمریکا و تایید آن از سوی کارشناسان بهداشتی و ایمنی غذایی زاین می کرده بود.

۲۱ ستانور آمریکایی اولین ایلاتی آماه گذشته به منظور مقابله با تصمیم زاین برای ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا پیشنهاد کرده بودند که تعرفه تلافی جویانه ای به ارزش ۳ میلیارد و ۱۲۰ میلیون دلار در سال بر روی کالاها وارداتی از این بسته شود. در طرح پیشنهادی این ستانورها آمریکا می تواند به قدر صورتیکه دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا را تا تاریخ ۱۵ دسامبر جاری لغو نکند، تعرفه های تلافی جویانه از ۲۱ ماه جاری میلادی به اجرا گذاشته شود. بدین ترتیب پس از دو سال اعمال ممنوعیت و تنبیه های باران مگانی قراردادهای را از سرگیری می نماید. البته نظر می رود تا پایان سال جاری مستشاران دوباره بازنگاری این شاهد گوشت های گاو آمریکایی و کانادایی باشد.

وزیر نفت عراق اتفاق قراردادی نفتی با شرکت های خارجی را تکذیب کرد

ایرنا: وزیر نفت عراق در گفت و گو با مدیر عراق اعلام کرد: خبر انعقاد قراردادی نفتی میان عراق با شرکت های خارجی صحت ندارد و طرح اینگونه گزارش ها، عاری از واقعیت است.

«براهیم رحیمو» افزود: تا زمان تشکیل قراردادها و دولت جدید در عراق اصولاً ما نمی توانستیم به چنین کاری بزنیم و قراردادهایی را با شرکت های خارجی امضا کنیم. وی در بیان علل لغت عراق در دوران پیش از این حکایت تلاش شرکت کرد تا افزایش میزان تولید نفت خود، نقش سازنده و مهمی را در بازار بین المللی نفت ایفا کند.

«براهیم رحیمو» همچنین اعلام کرد: نتایج انتخابات پارلمانی عراق، پشت پرده گفته شده بود که عراق با شرکت های انگلیسی و آمریکایی قراردادهای سنگین بسته است.

پل ساموئلسون اقتصاددان آمریکایی برنده جایزه نوبل در رشته اقتصاد در سال ۱۹۶۰ است. وی در دوران جان اف. کندی مشاور وی در امور اقتصادی بود. اشتیباکلی وی گفت و گویی انجام داده که ترجمه آن در زیر می آید:



هندوستان ۴۰ سال از کار در خواب بود و چین گوریل ۸۰۰ کیلویی است که در وسط یک پذیرایی ایستاده.

اجتناب از آینده ایست - و من امیدوارم این بار اشتباه نکنم که چین در آینده دور از زاین سبقت بگیرد

۱۰۰۰ دلار حقوق می گیرم. یک کارمند متوسط شاید یک چهلیم این پول را در برود. می دانید این رقم امروز چقدر است؟! قطعاً بیشتر است!

فاکتور ۲۰۰ برابر لابل در برخی از شرکتها، بازار به قلب دارد نه عقل. اول هم کاری را انجام می دهد، که می دهد. هر بار که روزنامه ای را بازمی خوانم، که در ترکیه عجات مالی اش را زیر پا گذاشته است و در به ممانهتگی با سایر دولتی می دهد، چیزی چیزی غلبه خواهد داشت.

آنجایی شما افسوس می دهید، در واقع نمایش شاهانه تالیاتی برای جنش کارگری به نام شمسو است.

فاکتور ۲۰۰ برابر لابل در برخی از شرکتها، بازار به قلب دارد نه عقل. اول هم کاری را انجام می دهد، که می دهد. هر بار که روزنامه ای را بازمی خوانم، که در ترکیه عجات مالی اش را زیر پا گذاشته است و در به ممانهتگی با سایر دولتی می دهد، چیزی چیزی غلبه خواهد داشت.

آنجایی شما افسوس می دهید، در واقع نمایش شاهانه تالیاتی برای جنش کارگری به نام شمسو است.

فاکتور ۲۰۰ برابر لابل در برخی از شرکتها، بازار به قلب دارد نه عقل. اول هم کاری را انجام می دهد، که می دهد. هر بار که روزنامه ای را بازمی خوانم، که در ترکیه عجات مالی اش را زیر پا گذاشته است و در به ممانهتگی با سایر دولتی می دهد، چیزی چیزی غلبه خواهد داشت.

آنجایی شما افسوس می دهید، در واقع نمایش شاهانه تالیاتی برای جنش کارگری به نام شمسو است.

فاکتور ۲۰۰ برابر لابل در برخی از شرکتها، بازار به قلب دارد نه عقل. اول هم کاری را انجام می دهد، که می دهد. هر بار که روزنامه ای را بازمی خوانم، که در ترکیه عجات مالی اش را زیر پا گذاشته است و در به ممانهتگی با سایر دولتی می دهد، چیزی چیزی غلبه خواهد داشت.

تجارت آزاد تنها سود خواهد بود؟

شما نمی توانید از کشوری با سطح دستمزدها پایین با بازدهی کم همان شرایط کاری دقیق و استاندارد محیط رزستی را توقع داشته باشید، ما ما داریم. هم در یک منطقه صاف فولاد، در کاری، ایندیانا، بازرگ شده ام. این مربوط به مدت ها قبل، تقریباً ۹۰ سال پیش است. وقتی یک کارگر فولاد مذاب روی پایش می ریخت، در آن زمان حتی کار متوقف نمی شد. این حال، می توانید ببینید چقدر اوضاع بهبود یافته است و در چین هم همین طور خواهد بود.

آموزگار شما اقتصاددان آمریکایی زنی بود که سرمایه داری می دانست، از اقتصاد جهانی امروز چه ازایی می دهد؟

دیوینیک (اقتصادی) را نمی بیند. من در روز قبل از رفتنم به اورجوند، ملی یک جلسه با انجمن اقتصاددانان آمریکا در سال ۱۹۴۹. من موضوع و کتابم را مطالعه کردم. او خواهد گفت که این معیار انزوی از زمان کشف رایانه در ممانهتگی کامل با کانتین نظریه رشد اقتصادی، در سال ۱۹۲۲ دارد. شوپتر، برخلاف من، وقت چندان صریف آن نکرد دربار سرنوشت قمار تمبل. هم باور من این است، او به شخصت وزیر سابق انگلستان مارگرت تاخر سمانتی داشت، برنامهای سوسیال دموکراسی آلمان وارد می کرد، هر چند او خود وزیر مالیه اثریش در یک دولت سوسیال دموکراتیک بود. اما قلب او برای چیز دیگری می پیچید.

نظر شوپتر این بود که بحران بزرگ یک شر ضروری بود، چون زیاد دوری های این دوران ناخوار می نمود.

فردینتس این هالک، همکار اثریش دیگر من بود که به این تخته ایازان گفت. استلال او این بود که وقتی به یک آدم شما می رود بیشتر سرمایه بدیم به وقت او خیمتر می شود. من همین روزگرمی را با عینت به سختی آن سال ها، حقانتم می دلم. در آن زمان یک سوم آلمانی ها و یک چهارم آمریکایی ها کار نداشتند. و آنها به راحتی عقیده داشتند: «بگذار عرق نظام در بیاید.» این تلور ایمن به سرمایه داری ناب است که قابل توجیه نیست.

چون باید سرمایه داری را مهاجر کرد؟ سرمایه داری به قواعد بازی بسیار دارد. سرمایه داری به نظام حقیقی طلبی لطیفی احتاج دارد. آدم به دور دیگر پول فرض نمی دهد، وقتی آری موظف نکرده خود را بپرواند، این هم در جهان تجارت درست است که بوش آن قدر قدرت دارد که همین گمان نمی کند که می تواند آن قدر قدرت دارد که همین حکم کند چکار کند، اما با همتای خود حرف می زند.

خسلی ها از کوبند های جدید در اروپای شرقی هراس دارند. آنها چقدر اقتصاد آمریکا را تهدید می کنند؟

ما اگر چه هنوز جزو خه سوراتانی هستیم که در پشت گردن دیگران، کلم می زنند، اما دیگران از نزدیکتر می شوند. موفقیت بسیار فشار کار گرفته است، چون جامعه های بشدم که اصلاحات هم نمی کند. ما یک جامعه من گران می هستیم، موهله و ما نمانه فکر دیگران هستیم و به فکر ما.

اشتباه ای که در یکجا است؟ نگاهی بینداید در مسائل عمومی دانشجوین حاصلات جوان در کشور استستونی تکنولوژی ماساجوست. شاید از هر ده نفر یکی در آمریکا تولد شده است. این تقصیر نیروی است.

شما اعتقاد دارید تلوزیون قابلیت قایت را تهدید می کند؟ در گذشته کودکان ماهوشی که بعد راضیدان شدند، بازل بازی می کردند تا فکر آنها را جاش می طبلید. امروز آنها تلوزیون نگاه می کنند. چیزیهای زیادی برای مشول کن و منحرف ساختن ذهن وجود دارد. این هم یک جنبه از این است که چرا ما این روزها تلوزیون، من و این را داریم.

مسوولان این تلوزیون است؟ گمان نمی کنم که اگر فراتر رشد در آن صورت بود، نیازی به رویت دیگر انسان ها است. حتی دانمارک کارفرمایانی توانند کارگران را راضی کنند و سنجیده از آن حمایت می کنند. می به کشی از آن چیزی است که لازم است تا به زندگی ادامه داد و رشد کرد.

آیا سیاست از قدرت سروسامان دادن به جهانی شدن ضرر خواهد داشت؟ سیاست بسیار مهم است. یک مثال ریاتن می زنم. من در سال ۱۹۲۵ یک اقتصاددان جوان باقریه بودم. من در اوج توانایی خود بودم. آیا کسی از اشتیباکلی من به من مساحبه می کرد...

این مسئله به شما می آید؟ در همان دوران که در این زمان از من پرسیده بود کدام پیش از این در ۲۰ سال آینده به کار می رود، من می گویم که بیشتر من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم.

شما اعتقاد دارید که چین نیروی اقتصادی خواهد بود؟ در همان دوران که در این زمان از من پرسیده بود کدام پیش از این در ۲۰ سال آینده به کار می رود، من می گویم که بیشتر من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم.

شما اعتقاد دارید که چین نیروی اقتصادی خواهد بود؟ در همان دوران که در این زمان از من پرسیده بود کدام پیش از این در ۲۰ سال آینده به کار می رود، من می گویم که بیشتر من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم. از آن زمان استعلامات اقتصادی من خودم.

فعالیت بیش از ۲۳۵ هزار شرکت خصوصی در صربستان

ایرنا: از زمان اجرای استراتژی جدید دولت صربستان مبنی بر واگذاری شرکتها و کارخانجات دولتی به بخش خصوصی، تاکنون بیش از ۲۳۵ هزار شرکت خصوصی در این کشور جمهوری تأسیس شده است.

«براهیم رحیمو» افزود: تا زمان تشکیل قراردادها و دولت جدید در عراق اصولاً ما نمی توانستیم به چنین کاری بزنیم و قراردادهایی را با شرکت های خارجی امضا کنیم. وی در بیان علل لغت عراق در دوران پیش از این حکایت تلاش شرکت کرد تا افزایش میزان تولید نفت خود، نقش سازنده و مهمی را در بازار بین المللی نفت ایفا کند.

دو دهه چنانکه روزی رئیس این مرکز روز گذشته در این اجلاس، اعلام کرد میزان تولید گاز طبیعی چین تا سال ۲۰۱۰ میلادی به ۹۰ تا ۱۱۰ میلیارد متر مکعب و تا سال ۲۰۲۰ میلادی به ۱۵۰ تا ۱۷۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید. آمار نشان می دهد که تولید نفت چین در سال جاری میلادی به ۱۸۰ میلیون تن و میزان تولید گاز طبیعی این کشور به ۵۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید.

دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا را لغو کرد

ایرنا: دولت زاین روز دوشنبه رسماً ممنوعیت دوساله واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکا و کانادا را لغو کرد.

کمیته تخصصی و مستقل امنیت غذا زاین روز پنجشنبه گذشته موافقت اش را با لغو ممنوعیت واردات گوشت گاوهای جوان از آمریکا و کانادا به دلیل آلودگی یون خطر ابتلای آنها به بیماری جنون گاوی اعلام کرده بود. دولت زاین پیشتر هر گونه تصمیمی درباره از سرگیری دوباره واردات گوشت گاو از کشورهای یاد شده را منوط به گزارش این کمیته تخصصی کرده بود.

البتّه از سرگیری واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا به دلایل ایمنی تهیه محسوده به گوشت گاوهایی می باشد که سن آنها زیر ۳۰ ماه است.

شیخو ایلی دبیر و سنگنکو ارشد دولت زاین روز دوشنبه در نشست خبری روزانه اش گفت: ممنوعیت ممنوعیت واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکایی شمالی از امروز لغو می شود. زاین حدود ۶۰ کشور بود که دو ساله دامبر سال ۲۰۰۳ میلادی به دنبال مشاهده یک مورد گاو مبتلا به جنون گاوی واردات گوشت گاو را از این کشور ممنوع کرد.

دولت زاین از پیش از این ممنوعیت یکی از بزرگترین بازارهای خارجی گوشت گاو و فرآورده های گوشت گاو آمریکایی محسوب می شده و اعمال ممنوعیت واردات گوشت گاو از سوی توکیو، ضربه سنگینی را به صنعت گاوداری آمریکا وارد ساخت. زاین در سال ۲۰۰۳ میلادی نیز واردات گوشت گاو از کانادا به دلیل عدم شدن یک مورد بیماری جنون گاوی در میان گاوهای این کشور ممنوع کرده بود.

گفتنی است توکیو تا اکنون در برابر فشارهای شدید واشنگتن برای لغو ممنوعیت یاد شده مقاومت می نماید هر گونه تصمیمی را در این باره منوط به اعمال استانداردهای بالای غذایی آمریکا و تایید آن از سوی کارشناسان بهداشتی و ایمنی غذایی زاین می کرده بود.

۲۱ ستانور آمریکایی اولین ایلاتی آماه گذشته به منظور مقابله با تصمیم زاین برای ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا پیشنهاد کرده بودند که تعرفه تلافی جویانه ای به ارزش ۳ میلیارد و ۱۲۰ میلیون دلار در سال بر روی کالاها وارداتی از این بسته شود. در طرح پیشنهادی این ستانورها آمریکا می تواند به قدر صورتیکه دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا را تا تاریخ ۱۵ دسامبر جاری لغو نکند، تعرفه های تلافی جویانه از ۲۱ ماه جاری میلادی به اجرا گذاشته شود. بدین ترتیب پس از دو سال اعمال ممنوعیت و تنبیه های باران مگانی قراردادهای را از سرگیری می نماید. البته نظر می رود تا پایان سال جاری مستشاران دوباره بازنگاری این شاهد گوشت های گاو آمریکایی و کانادایی باشد.

وزیر نفت عراق اتفاق قراردادی نفتی با شرکت های خارجی را تکذیب کرد

ایرنا: وزیر نفت عراق در گفت و گو با مدیر عراق اعلام کرد: خبر انعقاد قراردادی نفتی میان عراق با شرکت های خارجی صحت ندارد و طرح اینگونه گزارش ها، عاری از واقعیت است.

«براهیم رحیمو» افزود: تا زمان تشکیل قراردادها و دولت جدید در عراق اصولاً ما نمی توانستیم به چنین کاری بزنیم و قراردادهایی را با شرکت های خارجی امضا کنیم. وی در بیان علل لغت عراق در دوران پیش از این حکایت تلاش شرکت کرد تا افزایش میزان تولید نفت خود، نقش سازنده و مهمی را در بازار بین المللی نفت ایفا کند.

«براهیم رحیمو» همچنین اعلام کرد: نتایج انتخابات پارلمانی عراق، پشت پرده گفته شده بود که عراق با شرکت های انگلیسی و آمریکایی قراردادهای سنگین بسته است.

تولید سالانه نفت چین تا سال ۲۰۲۰ میلادی به بیش از ۲۰۰ میلیون تن می رسد

ایرنا: وزارت زمین و منابع چین پیش بینی کرده که میزان تولید سالانه نفت چین تا سال ۲۰۲۰ میلادی به بیش از ۲۰۰ میلیون تن برسد.

روزنامه «چیننا دیلی» چاپ پکن نوشت، مسوولان مرکز تحقیقات ابراهمدی منابع نفت وزارت گاز و منابع چین در اجلاس توسعه بازار انرژی چین و مخابرات آن، میزان ذخیره نفت ثابت چین بین سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۰ میلادی ۸۰۰ میلیون تا یک میلیارد تن در سال اعلام کردند.

دو دهه چنانکه روزی رئیس این مرکز روز گذشته در این اجلاس، اعلام کرد میزان تولید گاز طبیعی چین تا سال ۲۰۱۰ میلادی به ۹۰ تا ۱۱۰ میلیارد متر مکعب و تا سال ۲۰۲۰ میلادی به ۱۵۰ تا ۱۷۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید. آمار نشان می دهد که تولید نفت چین در سال جاری میلادی به ۱۸۰ میلیون تن و میزان تولید گاز طبیعی این کشور به ۵۰ میلیارد متر مکعب خواهد رسید.

دولت زاین ممنوعیت واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا را لغو کرد

ایرنا: دولت زاین روز دوشنبه رسماً ممنوعیت دوساله واردات گوشت گاو از کشورهای آمریکا و کانادا را لغو کرد.

کمیته تخصصی و مستقل امنیت غذا زاین روز پنجشنبه گذشته موافقت اش را با لغو ممنوعیت واردات گوشت گاوهای جوان از آمریکا و کانادا به دلیل آلودگی یون خطر ابتلای آنها به بیماری جنون گاوی اعلام کرده بود. دولت زاین پیشتر هر گونه تصمیمی را در این باره منوط به اعمال استانداردهای بالای غذایی آمریکا و تایید آن از سوی کارشناسان بهداشتی و ایمنی غذایی زاین می کرده بود.

البتّه از سرگیری واردات گوشت گاو از آمریکا و کانادا به دلایل ایمنی تهیه محسوده به گوشت گاوهایی می باشد که سن آنها زیر ۳۰ ماه است.